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UNSERE LEISTUNGEN - IHRE SICHERHEITEN 
1. Die Buchung aller Kurse ist nur über das Online-Buchungsformular auf der Webseite möglich. Die An-
gebote des AES im Internet sowie in den Katalogen/Broschüren und anderen physischen Werbemedien 
stellen eine unverbindliche Aufforderung an Sie dar, ein verbindliches Angebot über die Buchung der 
Teilnahme an einem bestimmten Lehrgang abzugeben. Zu diesem Zweck füllen Sie das Buchungsfor-
mular auf der Webseite des AES unter Angabe sämtlicher als Pflichtfelder gekennzeichneten Informa-
tionen aus. Vor dem Absenden der Online-Buchungsanfrage können Sie die Daten Ihrer Buchungsan-
frage jederzeit einsehen und mittels der Tastaturfunktion jederzeit ändern/korrigieren. Durch Absenden 
der Buchung (Klick auf den Bestätigungs-Button) geben Sie eine verbindliche Vorab-zusage  ab. Wir 
bestätigen Ihnen den Eingang Ihrer Buchung mittels einer automatischen Buchungsbestätigung per 
E-Mail. Die Bestätigung des Eingangs der Buchung folgt nach dem Absenden der Buchung und stellt 
grundsätzlich noch keine Vertragsannahme dar, sondern dokumentiert lediglich, dass Ihre Buchung bei 
uns eingegangen ist. Der Vertrag mit uns kommt erst mit dem Erhalt der Anmeldebestätigung, frühes-
tens jedoch mit Erhalt der ersten Einladung zur Leistung zustande. In der Anmeldebestätigung ist der 
Vertragsinhalt, die Studienbedingungen und das Datum des Studienbeginns ausgewiesen, welches für 
Vertragsänderungen maßgebend ist. Die geltende Ordnung des AES in ihrer jeweils aktuellen Fassung 
ist Bestandteil dieses Vertrages.
2. Sie haben ein Widerrufsrecht von 14 Tagen. 
3. Dieses Angebot ist nicht mit anderen Angeboten oder Preisnachlässen kombinierbar.

GEBÜHREN
Das Netzwerk AES berechnet für seine Dienstleistungen Gebühren. Deren Höhe entnehmen Sie bitte 
dem Katalog. Bei den dort angegebenen Gesamtkosten eines Kurses handelt es sich jeweils um Fest-
preise, die für eine erfolgreiche oder erfolglose Absolvierung eines Kurses zu zahlen sind. 
Die Gebühren beinhalten:
- die Materialien,
- die Kommentierungen, die Bewertungen und die Rücksendungen der eingeschickten Aufgaben,
- die fachlich-pädagogische Betreuung durch die Tutoren/innen,
- die persönliche Beratung,
- die Ausfertigung von Leistungsbescheinigungen, Zertifikaten und Zeugnissen
- die Mittagsverpflegung falls vorgesehen

In den Gebühren sind nicht enthalten:
- die Kosten für zusätzliche Arbeitsmittel, wie z. B. Computer-Hard- und Software, Gesetzestexte, 
   Nachschlagewerke (soweit sie nicht Bestandteil des oben genannten Materials sind),
- die eigenen Kosten für Telefon, Porto und Datenfernübertragung,
- die Kosten für Fahrten und Unterkunft bei der Teilnahme an verbindlichen oder freiwilligen 
   Präsenzveranstaltungen und Seminaren im In- und Ausland,
- die Kosten für Seminare und Prüfungen, die nicht von der AES durchgeführt werden.

SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT
Mit dem erteilten SEPA-Lastschriftmandat können alle Gebühren, die im Zusammenhang mit diesem 
geschlossenen Vertrag anfallen, von der angegebenen Bankverbindung eingezogen werden, es sei 
denn, es wird ein weiteres Lastschriftmandat erteilt. Über die Fälligkeit und Höhe der einzuziehenden 
Beträge aus diesem Vertrag wird bis spätestens 2 Tage vor der ersten Abbuchung informiert.
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